
 
 
 
 
 
 

 
 

 
SP-8 

 
  

Soporte colgado para KEY8  
U-bracket for KEY8 

 
 
 

 
             

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

Pol.Ind.Norte-Perpinyà,25 
                                                                  08226 TERRASSA (Barcelona-SPAIN) 
Copyright © 2014                  info@master-audio.com 
All rights reserved                                             www.master-audio.com 
 

                         
             

Jan14 
 



Master Audio                                                                                       SP-8 

 2 
 

El SP-8 es un accesorio opcional para el colgado en pared (horizontal) o 
colgado en truss (horizontal) de la KEY8. Para colgado en truss es también 
necesario el accesorio GT-50 (garfio para truss).   
 
The SP-8 is an optional U-bracket accessory for wall (horizontal orientation) and 
truss mounting (horizontal orientation) of the KEY8. For truss mounting, GT-50 
truss hook is needed, as well.   
 
MONTAJE EN PARED / WALL MOUNTING 
 
1- Sitúe el soporte 
SP-8 cerca de la 
pared donde vaya a 
colgar la caja y 
marque la 
localización de los 
puntos de soporte.  

 
Place the SP-8 
bracket in front of the 
mounting surface, so 
you can mark the 
locations of the mounting holes. 
 
 
2- Realice los 
taladros en la pared y 
cuelgue el soporte 
con tornillería 
adecuada y de alta 
resistencia. 
 
Drill some 
corresponding pilot 
holes on the wall and 
fix the bracket with 
some screws. 
 
 3- Quite la base para trípode 
situada en la parte inferior de 
la caja y coloque la base 
ciega con rosca de M8.  
 
  Remove the cabinet’s top 
hat and screw the M8 round 
plate. 
 
 
 
 



Master Audio                                                                                       SP-8 

 3 
 

4- Coloque los dos pomos de M8 en los dos puntos de fijación de la parte 
superior e inferior de la caja. Asegúrese que las arandelas de goma queden 
entre el pomo y la caja 
 
Set both M8 knobs on the cabinet’s top & bottom fixing points. The rubber 
washers should be placed between the knob and the cabinet. 

5- Coloque las dos anillas ACRM8 en dos puntos de fijación de la caja (1,2) 
para posteriormente, pasar la eslinga de seguridad (sólo en caso de disponer 
del kit opcional de seguridad SC15) 
 
Set both ACRM8 eyebolts on the cabinet’s M8 (1,2) fixing points (only if you 
have the SC15 security kit). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6- Coloque la caja entre el soporte y la 
pared y fíjela con los dos pomos de M8. 
Las arandelas de goma deben quedar 
situadas entre el soporte y la caja.  
 
Set the cabinet on the bracket and fix it 
with both M8 knobs. The rubber washers 
must be placed between the bracket and 
the cabinet. 
 
 
 
 
 
 
 



Master Audio                                                                                       SP-8 

 4 
 

7- Dar la inclinación necesaria 
y blocar con los pomos 
laterales. 
 
 Choose the desired tilt angle 
and block the cabinet with the 
M8 lateral knobs. 
 
 
 
 

 
 
8- Puede usar la eslinga como medida de 
seguridad adicional, colocándola por  el interior 
de las anillas ACRM8. En este caso, la eslinga 
debe fijarse a un punto externo de carga.  
 
You can use the safety cable around the 
ACRM8 eyebolts. In this case, fix the safety 
cable on a secondary external point. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
MONTAJE EN TRUSS / TRUSS MOUNTING 
 
1- Quite la base para trípode 
situada en la parte inferior de 
la caja y coloque la base 
ciega con rosca de M8.  
 
  Remove the cabinet’s top 
hat and screw the M8 round 
plate. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Master Audio                                                                                       SP-8 

 5 
 

2- Coloque las dos anillas ACRM8 en dos puntos de fijación (1,2) de la caja 
para posteriormente, pasar la eslinga de seguridad (sólo en caso de disponer 
del kit opcional de seguridad SC15) 
 
Set both ACRM8 eyebolts on the cabinet’s M8 (1,2) fixing points (only if you 
have the SC15 security kit). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3- Colocar en el soporte 
SP-8 el accesorio 
opcional GT-50 (garfio 
para colgado). Blocar 
correctamente con una 
tuerca autoblocante. 
Usar el punto central 
indicado con una flecha. 
 
Set the optional 
accessory GT-8 (hook 
clamp) on the SP-8 
bracket. Block it with a 
self-locking nut. Use the 
central hole (marked with 
an arrow). 
 
 
4- Colocar el soporte SP-8 
en la caja. Fijar ambos 
laterales por los pomos de 
M8. Asegúrese que las 
arandelas de goma queden 
entre el soporte y la caja 
 
Set the SP-8 bracket onto 
the cabinet. Block both 
laterals with the M8 knobs. 
The rubber washers should 
be placed between the 
bracket and the cabinet. 
 
 



Master Audio                                                                                       SP-8 

 6 
 

5- Fijar todo el sistema en la 
estructura de colgado. Asegurar 
el garfio. 
 
Place all the system on the truss 
bar. Block the hook clamp. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
6- Dar la inclinación necesaria y 
blocar con los pomos laterales. 
 
   Choose the desired tilt angle 
and block the cabinet with the 
M8 lateral knobs. 
 
 
 
 
 
 
 
 
7- Puede usar la eslinga como 
medida de seguridad adicional, 
colocándola por  el interior de las 
anillas ACRM8. En este caso, la 
eslinga debe fijarse a la barra del 
truss. 
 
You can use the safety cable 
around the ACRM8 eyebolts. In 
this case, fix the  
safety cable on the truss bar. 
 


